



VISITAN P.H. Miembros de la Comisión de Derechos Humanos, visitan cuerpos de seguridad para constatar la forma como se trata a los detenidos. De izquierda a de-

recha: Dra. Flor de María Villatoro de Hasbún, Dr. Mario Luis Velasco, Chel. Francisco Antonio Morán, director de la P.H. y Dr. Manuel Lainez Méndez.

Destino de la Patria está por sobre todo

"No interesa el destino de un hombre por el cargo que desempeña o desempeñará, sino la suerte de la Patria que está en peligro", dijo el ministro de Defensa, general José Guillermo García.

Respondió así el funcionario a una pregunta que le formuló un periodista extranjero; y señaló que en realidad, no considera importante que alguien se preocupe por la suerte de un hombre, cuando está en juego el destino del país, que es por quien todos estamos obligados a trabajar con fervor patriótico.

El ministro García manifestó que en estos momentos, a todos los salvadoreños nos debe importar sola-

mente el futuro de la Patria, que se halla amenazada por el comunismo internacional apoyado por subversivos salvadoreños. Reiteró la confianza, disciplina y profesionalismo de la Fuerza Armada, para seguir adelante en el proceso de pacificación.

Con respecto a la situación general, manifestó que es decisiva la lucha en que está empeñado el ejército salvadoreño contra fuerzas subversivas criollas y extranjeras y pidió a la ciudadanía su confianza y fe en el ejército, que se encuentra enfrascado en una guerra que se le ha impuesto desde afuera, por corrientes castro-comunistas a través de Nicaragua.

Ganadores de Concurso "Portadas Dominicales"

Ayer se efectuó la clasificación final del concurso de portadas dominicales, que ha promovido LA PRENSA GRAFICA, con el título "Cuscatlán a Colores".

El primer lugar lo ganó el participante Antonio Roshardt, con su fotografía "Veleo en Ilopango", lo que le hace acreedor al premio de quinientos colones, y cuya publicación se hará el próximo domingo 6 de febrero.

El segundo ganador fue ganado por Carlos Pohl, con una fotografía del "Santo Entierro en Sonsonate", cuyo premio es de

trescientos colones. Tanto este premio como el segundo, les serán entregados a los ganadores en oportunidad que se informará próximamente.

El jurado otorgó ocho menciones a los siguientes temas: "Fuentes del Boulevard", de Mauricio Adalberto Alvarez; "Fuegos Artificiales" de Antonio Roshardt; "Vendedor de Sorbetes", de Juan Antonio Bustamante; "Via Crucis", del ingeniero Victor Manuel Trigueros; "Panchimalco", "Plaza Las Américas" y "Lago de Ilopango", de

Pasa a la página 21

Comuna Zacatecoluca paga deuda alumbrado

(Zacatecoluca). "Gracias a la colaboración que está brindando el pueblo viroleño, especialmente los contribuyentes de esta alcaldía, pagando sus impuestos municipales respectivos, se ha podido hacer el primer abono de once mil setecientos setenta y nueve colones a la Compañía de Alumbrado Eléctrico, con quien existe una mora considerable", manifestó el alcalde, contador Salvador Avendaño Osorio. Dijo además, que al igual que se ha hecho con CAESS se hará con otras instituciones a quienes se les debe y de esta forma se tratará de que a la mayor brevedad po-

sible las cuotas que quedan pendientes por cancelar por anteriores municipalidades, se amorticen al máximo y así se demostrará que "cuando se quiere se puede" y que al pueblo se le sirve y no hay que servirse de él, según el funcionario.

Sobre algunos despidos habidos en dicha alcaldía, dijo el alcalde que si se han hecho, es por faltas comprobadas, de lo cual pueden dar fe los mismos empleados, y son causas que en ninguna institución, ya sea de gobierno o privada, se pueden tolerar, recalco.

Respecto a obras físicas, Pasa a la página 21

Decisiva sesión en Asamblea hoy

Hoy a las 10 de la mañana continuará la sesión plenaria constituyente, en la que se definirá la legalidad e ilegalidad de lo acordado en la sesión plenaria del jueves 27, convocada por la Vicepresidencia de ese poder, y en la que se ratificó el nombramiento del nuevo ministro de Salud Pública.

La sesión de la Asamblea, que entrara en receso todo el mediodía de ayer y que continuara a las 3 de la tarde, volvió a interrumpirse como a las cuatro de la tarde al sufrir síntomas de derrame cerebral el diputado de Acción Democrática, Dr.

Luis Nelson Segovia, cuando intervenía en la misma.

Conmocionó a diputados, periodistas y a algunas personas presentes en la barra, cuando el Dr. Nelson Segovia, con criterio y firmeza ilustraba al pleno sobre la legalidad de la sesión plenaria celebrada bajo la dirección de la Vicepresidencia y en la que se ratificó al ministro de Salud Pública. Fue de momento y bien notorio cuando el parlamentario comenzó a titubear y dar muestras de malestar físico.

Inmediatamente diputados de todas las Pasa a la página 31

Delegado del país a una conferencia sobre terremotos

Designado por el Consejo Nacional de Emergencia, el licenciado Augusto Abdala Ferrufino asistirá a la Conferencia Internacional sobre Terremotos, que se realizará en Washington del 7 al 16 de febrero del presente año.

Esta actividad es auspiciada por USAID-AID-OFDA y algunos de los temas a desarrollar serán los siguientes: Análisis sobre mitigación de desastres; plan de emergencia en caso de desastre; reconstrucción en casos de desastre;

Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por Galán h.

ES ILEGAL. Dr. Mariano Zelada Robledo de ARENA, sostiene que la sesión plenaria del jueves 27 es ilegal.



NUEVO EMBAJADOR. El Dr. Alfonso Moisés Beatriz, derecha, es juramentado por el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, como nuevo embajador de El Salvador en Inglaterra y los Países Bajos. Tomará posesión de su cargo esta misma semana.

Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

Ningún obispo es Jefe de Iglesia Salvadoreña

"Todos los obispos son autónomos en sus respectivas diócesis; por consiguiente, no están sujetos a recibir órdenes de otros preladados, aunque sea éste el arzobispo o "primado" de una nación, ya que el título de arzobispo es solamente honorífico y se le da al obispo de la diócesis central de un país".

Así se expresó el obispo de San Vicente, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, al exponer como orador invitado de la Cámara Americana de Comercio (AMCHAM), el tema "El papel de las iglesias dentro y fuera del país en el conflicto salvadoreño".

Ampliando los conceptos de la misión que cada miembro de la iglesia desempeña, explicó que dentro del engranaje de la Iglesia Católica en el mundo, sólo existen

tres órdenes sagradas que recibe el elegido por Dios para ser guía espiritual de su pueblo. La primera de las órdenes mayores es el Diaconado, la segunda el Presbiterado y la tercera y última el Episcopado. Con esta última orden clerical —dijo— el elegido para dirigir una diócesis llega a la culminación de su misión pastoral y la elección la hace el Santo Padre, o Papa, o quien quiera llamarsele. El mismo Sumo Pontífice, no tiene otra jerarquía mayor que la de obispo y su sede es la diócesis de Roma, pero por haber sido escogido para dirigir la Iglesia Universal, él si tiene mando sobre todos los obispos del mundo y éstos a su vez, así deben reconocerle y acatar sus órdenes.

Tales explicaciones las dio Mons. Aparicio y Quinta-

Pasa a la página 28



DESPLOMASE DIPUTADO. El diputado de AD, Dr. Luis Nelson Segovia, sufrió ayer en la plenaria de la Constituyente una esquemía cerebral y paralización del brazo izquierdo según el primer diagnóstico. Inmediatamente fue atendido por

compañeros médicos diputados y trasladado a un centro hospitalario. La sesión entró en receso hasta hoy a las 10 de la mañana a consecuencia de la enfermedad del constituyente.

Foto de LA PRENSA, por Galán h.